

Министерство спорта Российской Федерации

Министерство по делам молодежи физической культуры и спорта Омской области

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский государственный университет физической культуры и спорта»

Общероссийская молодежная общественная организация «Российский союз сельской молодежи»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

26-28 июля 2022 года на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный университет физической культуры и спорта» состоится I Всероссийская научно - практическая конференция «Спорт - в село: актуальные направления развития физической культуры и спорта на сельских территориях».

ФОРМАТ КОНФЕРЕНЦИИ (очный, заочный (публикация), дистанционный, посредством платформы TrueConf): видео-доклады, видео-презентации, дискуссии в режиме онлайн.

Направления работы конференции:

1. Организационно-правовой аспект развития физической культуры и спорта: модели деятельности физкультурно-спортивных организаций в сельской местности.
2. Научно-методическое сопровождение физической культуры и спорта на селе.
3. Целевая подготовка специалистов в сфере физической культуры и спорта для работы на сельских территориях.
4. Популяризация проведения муниципальных и региональных спортивных спартакиад на сельских территориях.
5. Пропаганда здорового образа жизни и физической активности среди сельского населения.
6. Формы и методы укрепления здоровья, физической подготовленности различных категорий сельского населения посредством систематических занятий физической культурой и спортом.
7. Адаптивное физическое воспитание в образовательных организациях на селе.

Технические требования к статьям. Текст статьи должен быть подготовлен в текстовом редакторе Word, шрифт Times New Roman, 14 кегль. Выравнивание текста по ширине без переносов.

Все аббревиатуры и сокращения должны быть в обязательном порядке расшифрованы при первом упоминании, за исключением небольшого количества общеупотребительных.

Порядок оформления статей

Название статьи печатается по центру прописными буквами без подчеркивания и разрядки; в следующей строке, справа или по центру, печатаются инициалы и фамилия автора (авторов), город.

Заголовки отделяются от основного текста одной пробельной строкой и печатаются прописными буквами без подчеркивания и разрядки.

Основной текст статьи требуется структурировать с выделением подзаголовков. Подзаголовки также отделяются одним пробелом и печатаются строчными буквами без подчеркивания и разрядки.

Для выделения отдельных слов, фраз или фрагментов текста используют полужирный шрифт, курсив, полужирный курсив или разрядку (без подчеркивания).

Библиографический список (список литературы) размещается в конце статьи в алфавитном порядке и оформляется в соответствии с ГОСТ 7.1 – 2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. (Общие требования и правила составления)». Ссылки на литературу приводят в тексте в квадратных скобках: сначала указывают номер источника в списке литературы, а затем через запятую номер(а) страницы. Иностранные источники приводятся после российских в оригинальном написании. После Библиографического списка располагается транслитерированный список литературы References. Автор несет ответственность за правильность данных, приведенных в пристатейном списке литературы. В конце статьи приводятся сведения об авторе (ах) и e-mail. В случае необходимости статьи направляются авторам на исправление и доработку. Редакция не принимает к рассмотрению ранее опубликованные материалы. Редакция оставляет за собой право производить сокращения и редакторскую правку текста статьи. Статьи, не соответствующие правилам оформления, не рассматриваются.

Требования к иллюстрациям. В статью можно включать фотографии и графические материалы – рисунки, таблицы и др. Иллюстрации в виде рисунков, графиков, схем, таблиц должны быть без фона, черно-белыми либо заштрихованными, выполненными в редакторе Word или Excel. При экспорте рисунков необходимо соблюдать последовательность действий: *Правка – Специальная вставка – Excel*. Иллюстрации могут быть представлены в виде отдельных файлов в формате *.jpg с разрешением 300x300 dpi и выше. Рисунки и таблицы располагаются в тексте статьи сразу после абзаца, в котором они упоминаются. Ссылки на них даются после каждого упоминания в круглых скобках, например: (рисунок 1), (таблица 1). Каждая иллюстрация должна иметь подрисуночную подпись. Если иллюстраций две и более, они нумеруются арабскими цифрами. Каждая таблица должна иметь тематический заголовок и номер, если их две и более. Таблицы должны быть ориентированы по вертикали. Подрисуночные подписи, экспликации, примечания допускается набирать меньшим кеглем (например, 12). Сокращения слов в таблицах и рисунках не допускается.

Заявку на участие в конференции и **статьи** просим высылать в Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский государственный университет физической культуры и спорта» с пометкой «Конференция» по адресу: 644009, г. Омск, ул. Масленникова 144 или на e-mail naukasibgufk@yandex.ru. В заявке обязательно указывается **вид участия: докладчик, только публикация**. Форма заявки прилагается.

Участие в конференции **не предполагает взимание организационного взноса**.

По итогам проведения конференции планируется издание сборника материалов, который будет размещен в базе РИНЦ. Печатный сборник материалов будет направлен по почте России на адрес первого автора.

Оргкомитет оставляет за собой право отбора материалов и не публиковать статьи, поступившие после **01 июля 2022 года**.

Условия участия в конференции: расходы за счет командирующей организации.
Контактная связь: телефон 8 (3812) 36-49-05

ЗАЯВКА

на участие в I Всероссийской научно - практической конференции «Спорт - в село: актуальные направления развития физической культуры и спорта на сельских территориях».

26-28 июля 2022 года.

Фамилия

Имя

Отчество

Должность

Организация

Ученая степень, звание

Адрес (страна, город, индекс, улица)

Телефон/факс (код страны, код города)

E-mail

Степень участия: докладчик, только публикация (подчеркнуть)

Название статьи

Направление конференции

Необходимость бронирования номера в гостинице: